7.9ano

Funcbes
M

Nome:

1. Considera as funces f e g definidas pela tabela seguinte.

X f(x) g(x)
| 2 a
2

1 2
3 : 3
0 0 0
1 2
3 =8 3
1 -2 1
2

1.1. Indica o dominio de f.

1.2. Indica o contradominio de cada uma das funcoes.
1.3. Qual a imagem do objeto —% porf?

1.4. Qual o objeto cuja imagem é 1 por g?

1.5. Calculaias imagens dos objetos indicados para cada caso, apresentando todos 0s
calculos efetuados.

a), (FX 9)(—3)
b) (f - 9)(0)
) (f X 9E)

d) F263)
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2. Considera os conjuntos A = {—1,0,2}e B ={—4,-2,-1,0,1, 2, 4}.
A fungdo f: A - B é definida por f(x) = 2x.
O gréfico da funcdo f ¢ ... (Escolhe a op¢ao que torna a afirmagdo verdadeira)

(A) Gr ={(-1,1);(0,2); (2,4)}
(B) G ={(—1,-2);(0,0); (2,4}
(C) Gy ={(-1,1);(0,0); (2,2)}

(D) Gy ={(-1,2);(0,0); (2,2)}

3. Seja f a funcdo racional cujo dominio A = {—2,0, i}, definida por:

fx)=—x+1
Determina o contradominio da fungéo f. Apresenta todos os calculos.

4. Um ciclista segue ao longo de uma estrada sempre.comamesma velocidade. A relagéo
entre o tempo (h) e a distancia percorrida (km).é dada pelos seguintes pares ordenados:
(1, 15); (2, 30); (3, 45); (4, 60); (5, 75)

4.1. Constréi uma tabela a partir dos pares indicados.

4.2. Verifica se existe proporcionalidade direta entre a distancia e o tempo, indicando
o valor da constante.

4.3. Constréi umegrafico cartesiano utilizando a tabela da alinea a).
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5. Completa as tabelas, sabendo que representam grandezas diretamente proporcionais.

51 | x 5 6 7

y | 25 | 30 40
52. Iy T 6 1 5 [ 9

y | 24 | 20 100

6. Numa cidade, a raz&o do numero de cdes para 0 nimero de garos é de 12-para 17.
Sabendo que existem 6744 cées, determina 0 nimero de gatos existentes na cidade.

7. Para fazer tinta verde, O André junta 3 medidas de azul para.cada medida de amarelo.
Quantos litros de amarelo sdo necessarios para fazer tintawerde, se tiver 12 litros de
tinta azul?

8. Calcula:
1.5 7\ 2 8.2.2° X (=3)° + (—6)?
81.2-(-5+7-3) =
1 5 1

83 —2x2-3x (45 8.4. (39)° + (=3)°
8.6. Y/—64 x 216

8.5. |

5|5
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